Bereich Thema Schwierigkeit

Geometrie Strahlensatze - Anwendungsaufgaben *

Sichtbereich

Eine Polizeistreife steht in einer Einfahrt.
a) Wieviel Meter der gegentiberliegenden Straf3enfront kann sie Uberblicken?

b) Wieviel Meter kann sie Uberblicken, wenn sie 1m ndher zur Straf3e vorfahrt?
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a) b: Breite der sichtbaren Stral3enfront in m
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Die Polizeistreife kann 16m Stral3enfront Uberblicken.

b) s,: Breite der sichtbaren Stral3enfront in m
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Die Palizeistreife kann nun 28m StralRenfront Uberblicken.
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